Qéua 2°

2.1. a) O mapakatw mivakog Sivel LEPLKEG TTANPODOPLES YLOL TOL ATOWO TPLWYV OTOLXELWY
X,Y,Z. Adou tov avilypAPete oTtnV KOAA 0AG, VO CUUMANPWOETE TA KEVA KEALA UE
TOV OWOTO aplOuo.

Jtoxelo ATOHLK,()C K L M| N
apLlOpog
X 11
Y 9
VA 19
(uovadec 9)
B) Exouv KAmoLla oo oUTA Ta OTOLXELD TTOPOUOLEG (AVAAOYEG) XNIULKEG LOLOTNTEG;
i. Nat ii. Oxu
(uovada 1)
Na aLtloAoyroeTe TNV AMAvTnon oog.
(uovadec 2)

2.2,
A) AlveTal n MOPAKATW ACUPMARPWTN XNUIKA €€lowon:
Ca(OH)2(aq) + NHaNOs(aq) = Ca(NOs)2(aq) + NHs(g) + H20(1)
o) Na petadEpeTe TNV Mopanmavw xnULKA e€lowaon otnv KOAa oag Kal vo BAAETE TouC
KATAAANAOUG OUVTEAEOTEC .
(uovadec 2)
B) No OVOUAOETE TIC MOPAKATW XNHLKEG EVWOELS TIOU CUMMETEXOUV OTN XNULKN
avtibpaon: Ca(OH)2, NHaNOs, Ca(NOs);2, NHs.
(uovadec 4)
B) Na GUUTANPWOETE TLG EMOUEVEG XNHULKEG €ELOWOELG TTOU yivovTtal OAgg, ypadovtag
TO POIOVTA KAl TOUG CUVTEAECTEC Kal VoL avaPEPETE TOV AOYO yLa TOV OTtolo yivovTal.
a) Zn(s) + Hl(aq) >
B) Mg(s) + FeClx(aqg) >
(uovadec 7)



